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  A Pécsi Város Tenisz Club téli sátra, a zord időjárás következtében
összeomlott. A folyamat több balszerencsés körülmény végeredményeként
következhetett be. A felelős kiléte természetesen még nem ismert, bár lehet,
örökre titok marad a dolog! Az bizonyos, egy áramfejlesztő-berendezés
(képünkön egy ilyen látható) megmenthette volna a helyzetet.   

A szombati napon, egy áramkimaradás okozta a tragikus végkifejlettel
befejeződött eseménysort, a Veress Endre utcában. Pontosan nem tudni
miért, de áramszünet volt a teniszpályán, illetve annak környezetében. Mivel
pedig a téliesített sátorban, a befútt levegő tartotta fenn a kupolát, hát
elindult egy láncreakció.

A műanyag „felpuhult”, elvesztette tartását. A szél képes volt
belekapaszkodni a külső ívbe, mint egy hatalmas vitorlába. Aztán a
természet erői nyerték meg az egyenlőtlen csatát. A szerkezet összedőlt, a
világítótestek a földre hullottak. A zimankóban a helyreállítás elkezdése
nagyon nehéznek, már-már lehetetlennek tűnő feladat.

A fő kérdés, a kár megállapítása mellett az, kik lehetnek a hibásak az
ügyben. Elvileg az áramszolgáltató is szóba kerülhet az esettel
kapcsolatban. De, ha jó a jogászuk, akkor magabiztosan háríthatják át a
káreseményt az üzemeltetőkre, akik nem gondoskodtak tartalék
áramforrásról, vészhelyzetre gondolva.
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A sátor amúgy elszakadt, több millió forintra rúghatnak majd az ismételt
felállítás költségei. Nem is beszélve az elmaradó bevételekről, amit a téli
teniszezés elkötelezett hívei fizettek volna be, a sportegyesület kasszájába.

Az áramellátás még vasárnap este sem állt helyre a körzetben. Legalábbis
erre utal, hogy a tegnapi Pécs – Szeged, I. osztályú férfi kosármeccsen, a
Lauber Dezső Sportcsarnokban, egy gázolajjal üzemelő generátor
biztosította a feszültséget, a csökkentett fényerőben lejátszott találkozóhoz.

Az ilyen szerkezetek veszélyei

Korábban, az egykori pécsi Hullám néven ismert uszoda is sátortetős volt,
azzal is akadtak gondok. De azok a problémák évtizedekkel ezelőtti
történések voltak. Azt azért „lehet” tudni, aki ilyen szerkezetet épít fel,
bizonyos kockázatokat vállal magára. Ezek lehetnek vagyoni, illetve életet,
személyek testi épségét is fenyegető katasztrófák. Ez utóbbi, a mostani
„kellemetlenség” során nem esett meg, amit fontos hangsúlyozni!    
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